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Venezuelu postihli dve silné zemetrasenia za sebou. Výsledkom sú zničené domovy,
poškodená infraštruktúra a tisíce ľudí v neistote. Potrebné budú potraviny, pitná voda,
zdravotnícky materiál aj hygienické potreby. Pridajte sa k pomoci.

V priebehu niekoľkých sekúnd sa tisícom ľudí vo Venezuele zmenil život. Dve mimoriadne silné
zemetrasenia s magnitúdou 7,2 a 7,5 zasiahli krajinu vo večerných hodinách miestneho času
(krátko po polnoci stredoeurópskeho času) a zanechali za sebou rozsiahle škody, zničené
domovy, poškodené nemocnice a rodiny, ktoré zo dňa na deň prišli o pocit bezpečia. Ide o jedny z
najsilnejších zemetrasení v histórii Venezuely.

Takéto silné otrasy sú samy osebe mimoriadne ničivé. O to výnimočnejšie je, že dve zemetrasenia s
magnitúdou vyššou ako 7 zasiahli krajinu v priebehu necelej minúty. Druhý otras prišiel ešte skôr,
ako sa ľudia stihli spamätať z prvého, čím ešte viac prehĺbil škody aj strach o životy ich blízkych.

Mnohí obyvatelia strávili noc pod holým nebom v obavách z ďalších otrasov. Záchranné tímy naďalej
prehľadávajú trosky budov a pátrajú po ľuďoch uväznených pod sutinami. Rozsah katastrofy sa stále
vyhodnocuje a počet obetí ani výška škôd nie sú zatiaľ známe. Podľa niektorých odhadov
odborníkov by si katastrofa však mohla vyžiadať až 100 000 obetí.

Pomôžte ľudom vo Venezuele

V reakcii na katastrofu vo Venezuele spúšťame verejnú zbierku a kampaň na pomoc ľuďom
zasiahnutým zemetrasením. Zároveň nadväzujeme kontakt s partnerskými organizáciami a
miestnymi humanitárnymi tímami, aby sa pomoc dostala čo najskôr tam, kde bude najviac potrebná.

Finančné prostriedky zo zbierky sa použijú na zabezpečenie najnaliehavejšej humanitárnej
pomoci:

pitná voda,
potraviny,
zdravotnícky materiál,
hygienické potreby,
matrace a ďalšie vybavenie na núdzové ubytovanie,
núdzové prístrešie pre rodiny, ktoré prišli o svoje domovy.

Pri humanitárnych katastrofách rozhoduje rýchlosť. V prvých hodinách a dňoch po katastrofe je
prístup k pitnej vode, jedlu, zdravotnej starostlivosti či bezpečnému prístrešiu často otázkou prežitia.

Ako môžete pomôcť
Prispieť môžete prostredníctvom darovacej stránky alebo zaslaním prázdnej darovacej SMS
na číslo 837 v hodnote 5 €.

Každý dar pomáha zachraňovať životy a prináša nádej ľuďom, ktorí sa zo sekundy na sekundu ocitli



bez domova, bezpečia a základných životných potrieb. Vzdialenosť medzi nami a Venezuelou je síce
veľká, ale strach človeka, ktorý práve prišiel o domov, je všade rovnaký.

Ďakujeme, že pomáhate spolu s nami.
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